
 

 

     TEL AVIV /42/24/2תל אביב   
 בתשובה נא להזכיר                                                                                              

  /82371' מס                                       
 לכבוד

 

 מכבי חדרה
 

 'נערים ב-מכבי חדרה: נגד
 
 
 

 

או על הוראה 7עבירה על תקנוני האיגוד ו,של אוהדים לתי ספורטיביתהתנהגות ב  :בגין
 מפורשת
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 האוזנרד "עו                     רויזן ד"עו         :       בהרכב
 
 

 'נערים ב-מכבי חדרה: םמיהנאש
 
 

 החלטה
 

לאחר ששמענו את עדות נציגי הנאשמת ואת גרסת השופט וצפינו בקלטת המשחק  הגענו למסקנה כי אין מנוס מהרשעת 
נו בבירור באמצעות ההקלטה את שמע. קת המשחקבכתב האישום אשר גרמה להפס  21הנאשמת בעבירה  של סעיף 

לא רק . האוהד כלפי השופט שנמשכו לאורך זמן ומבחינתנו אין ספק שדברים אלו מהווים דברי נאצה כלפי השופטדברי 
ברקע ולא ניסיון אחד של המאמן או מי מטעם  תבטא בחריפות כלפי השופט לא נשמעזאת שמשך הזמן שבו האוהד ה

 .הנאשמת  הפונה לאוהד ומבקש ממנו להפסיק את התנהגותו
 

על המאמן הייתה חובה להישמע להוראות השופט ולגרום להוצאת האוהד מהאולם גם אם סבר שהשופט טעה 
 .בהחלטתו

שיקול דעת נוסף של השופט ו היה מקום לנכל הראיות שהונחו בפנינו כי לצערכאן המקום לקבוע את עמדתנו בעקבות 
 .בטרם יפסיק את המשחק על ידי מתן הסבר למאמן שפנה אליו מדוע הינו מחליט כפי שהחליט

 
 .₪  033לאור כל האמור לעיל אנו מרשיעים את הנאשמת וגוזרים עליה קנס כספי בסף 

 .התקנון אי תשלום הקנס במועד יהווה הפרת הוראות. הקנס ישולם תוך חודש מהיום
 

 .סכום זה ישולם תוך חודש מהיום, ₪  033בסך , על הנאשמת לשאת בהוצאות השופט שזומן לדיון היום,וכן
 

 .ראוי היה שהשופט ייתן הזדמנות נוספת למאמן להוציא את האוהדכאשר כפי שאמרנו ,בנסיבות המקרה
 .החלטנו שנכון יהיה להורות על משחק חוזר שהוצאותיו יחולו על הנאשמת

 
 
 

 האוזנרד "עו(    -)                                   רויזןד "עו( -) 
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